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「大学編入のための数学問題集」正誤表（再版用） 大日本図書

ページ 該当箇所
137 60(3) 誤

　　ここで
∞∑

k=2

1

k log k
�

n∑
k=2

∫ k+1

k

1

x log x
dx =

∫ n

2

1

x log x
dx =

[
log(log x)

]n

2

　　 = log(log n) − log(log 2)

　　 lim
n→∞

{log(log n) − log(log 2)} = ∞より，発散する．
正
　　ここで

∞∑
k=2

1

k log k
�

n∑
k=2

∫ k+1

k

1

x log x
dx =

∫ n+1

2

1

x log x
dx =

[
log(log x)

]n+1

2

　　 = log(log(n + 1)) − log(log 2)

　　 lim
n→∞

{log(log(n + 1)) − log(log 2)} = ∞より，発散する．

149 79(1) 誤 正
　　 ∂g
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ページ 該当箇所
150 79(3) 誤　　両辺を y について積分して　 ∂g

∂x
= φ0(x) 　（φ0(x) は y に対して定数）

　　次に，両辺を x について積分して

　　　　 g(x, y) =

∫
φ0(x)dx + ψ1(y) 　（ψ1(y) は x に対して定数）

　　ここで， φ1(x) =

∫
φ0(x)dx とおくと，g(x, y) = φ1(x) + ψ1(y) と書ける．

正　　両辺を x について積分して　 ∂g

∂y
= ψ0(y) 　（ψ0(y) は x に対して定数）

　　次に，両辺を y について積分して

　　　　 g(x, y) =

∫
ψ0(y)dy + φ1(x) 　（φ1(x) は y に対して定数）

　　ここで， ψ1(y) =

∫
ψ0(y)dy とおくと，g(x, y) = φ1(x) + ψ1(y) と書ける．

151 上の表 誤 正

　　

y · · · −e−2 · · ·
dx

dy
+ 0 −

x � e−2 �

　　

y · · · −e2 · · ·
dx
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+ 0 −

x � e−2 �

173 110(2) 誤
　　

∫∫

Dc

1

(1 + 2x2 + y2)2
dxdy =

∫ π
2

0

{∫ c
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2
rdr

}
dθ

正
　　

∫∫

Dc

1

(1 + 2x2 + y2)2
dxdy =

∫ π
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